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Victor  Ponta  lemondása  nem  egy  folyamat  vége,  hanem  a  román  politikai  elit
megtisztulása  felé  tett  első  lépés.  Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  Országos  Elnöksége
üdvözli  a  miniszterelnök  rég  várt  döntését,  és  reménykedve  várja  Klaus  Johannis
államelnök lépéseit.

A Bukarestben történt tragikus szórakozóhelyi tűzeset ismét felkorbácsolta a román közvéleményt,
s  a  legutóbb az államelnök-választás kampányában tapasztalt  széleskörű állampolgári  fellépés
következtében a romániai korrupciót egy személyben is megtestesítő Victor Ponta – kormányával
együtt – lemondott. Egyértelmű pozitívumként könyvelhető el a doktoriját plagizáló, magyarellenes
megnyilvánulásai miatt is elhíresült politikus távozása, s csak remélhetjük, hogy ezzel lehetőség
nyílik a romániai politikai élet normalizálására, és beindul végre egy rég várt megtisztulási folyamat.
Victor  Ponta  vezetése  alatt  Románia  szinte  minden  tekintetben  erkölcsi  mélypontra  süllyedt,
kormánya pedig az  elmúlt  időszakban is  számos,  a  magyar  közösség érdekeit  súlyosan sértő
intézkedést támogatott hallgatólagosan és tevőlegesen.

Meggyőződésünk, hogy a kialakult helyzetben Klaus Johannis államelnök helyes döntései adhatják
meg a lehetőséget a jó irányba történő változásnak. Reméljük, nem kell  csalódniuk azoknak –
közöttük az erdélyi magyarok döntő többségének – akik az elmúlt évben benne látták a változtatás
esélyét az államelnök-választás során. A békés utcai demonstráció és a közösségi háló eszközével
meggyőzően  felmutatott  tömegakarat  -  amely  Victor  Pontát  és  posztkommunista  kormányát
elsodorta -  egyértelmű: Románia és benne Erdély végre ne a csalás, a plágium és a kormányzati
szintre emelt  korrupció,  hanem a valós doktori  diplomák, a tudás és a jól  végzett  munka, az
autonóm közösségek valamint európai értékek országa legyen.

Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  Országos  Elnöksége  bízik  a  Ponta-örökség  mihamarabbi
felszámolásában,  és  megköszöni  mindazok  bátor  kiállását,  akik  állampolgárként,  saját  és
gyermekeik jövőjét szem előtt tartva, az utcán – békés módon és szép számban – fejezték ki
elégedetlenségüket.  Ismét bizonyítást nyert az a tétel,  hogy amikor egy korrupt és megfáradt
politikai elit nem tud, vagy nem akar megoldást találni az erkölcsi és politikai válság feloldására,
akkor az állampolgári  fellépésnek és szolidaritásnak kell  ezt  megtennie.  Ez az erdélyi  magyar
közösség számára is fontos üzenet.
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